

手机摄影



7月12日,和学生谈完论文后,抬头看见办公室窗外的晚霞,光芒万丈。生活中不知道会遇到什么,但总会有光,不虚此行。北京 韩海涛/摄(华为 Mate 30 Pro)



7月13日夜,河北沧州运河岸边,2022年的“最大月亮”“上钩”啦! 沧州 杨云亮/摄(荣耀 60)

我的夜夏的眼

Part 2



7月15日,漳州古城里的孔庙泮池附近,纷飞的泡泡五彩斑斓,成为夜幕闪亮的装饰,也带来孩子的笑声。漳州 王闯九/摄(华为 P30)



7月10日傍晚,苏州工业园区的海关大楼灯火辉煌。苏州 关锦峰/摄(华为 P30 Pro)



泰安老街,夜幕渐临,古色古香的仿古建筑在夜色中显得色彩斑斓,与远处“中华泰山 国泰民安”灯光秀遥相呼应。泰安 陈阳/摄(荣耀 70)



7月10日傍晚,北京城南永定门城楼下的市民广场华灯初上,附近的居民纷纷来到这里休闲娱乐。北京 姜璐/摄(苹果 iPhone 12 Pro)



7月9日傍晚,浙江开化县城芹江岸边,晚霞在江水的映衬下宛如一幅水墨山水画卷。衢州 徐曙光/摄(华为 P30)

照片改造进行时



游人驻足。夏日的北京奥林匹克森林公园,花开艳丽,引无数北京 焦国春/摄(华为 P40 Pro+)



司马小萌建议:挺好的一张照片。狠狠裁它一下。把该留的都留下,足够了。